



GMINA PERZÓW
PERZÓW 78, 63-642 PERZÓW
NIP: 619-19-45-096 Regon: 250855200
tel. (62)78-610-60; fax: (62) 78-615-09

www.perzow.pl

e-mail: ugperzow@wp.pl

Perzów, dnia 16.03.2012r.

ROŚGPK.271.02.2012

Przetarg nieograniczony na roboty budowlane
p.n. „Budowa kolektora sanitarnego w miejscowości Perzów i Domasłów”

ODPOWIEDZI nr 2 na zapytania w sprawie SIWZ

Do wszystkich Wykonawców

Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz.759, ze zmianami), udzielam wyjaśnień na zadania zapytania, bez ujawniania źródła zapytania.

Treść zapytań

„Pytanie 1

Czy w świetle zapisów znowelizowanego art.30 Prawa Zamówień Publicznych wymienione w specyfikacji wyroby budowlane powinny spełniać wymagania wynikające z Polskich Norm przenoszących normy europejskie PN-EN (normy zharmonizowane), a w szczególności dla :
- przepompowni ścieków, wymagania normy PN-EN 12050-1:2002,
- zaworów zwrotnych, wymagania normy PN-EN 12050-4:2002”

„Pytanie 2

W myśl art.8 ust.5 Ustawy o systemie oceny zgodności z dnia 30.08.2002. i jej nowelizacji z dnia 15.12.2006. zabrania się wprowadzania do użytku i do obrotu wyrobów nie posiadających oznakowania zgodności z wymaganiami zasadniczymi i szczegółowymi. Wobec powyższego, czy od wykonawcy robót będzie żądane stosowne oświadczenie na wymienioną okoliczność w odniesieniu do wyrobów opisanych w pytaniu 1.”

Odpowiedzi Zamawiającego

Ad 1. Do realizacji zamówienia należy zastosować materiały i urządzenia, które spełniają wymagania wynikające z Polskich Norm przenoszących normy europejskie PN-EN lub norm innych państw członkowskich Europejskiego Obszaru Gospodarczego przenoszących te normy.

Ad 2. Od wykonawcy będą wymagane certyfikaty na wbudowane materiały i zastosowane urządzenia, wobec powyższego nie zachodzi potrzeba żądania stosownych oświadczeń.



GMINA PERZÓW
PERZÓW 78, 63-642 PERZÓW

NIP: 619-19-45-096 Regon: 250855200

tel. (62)78-610-60; fax: (62) 78-615-09

www.perzow.pl

e-mail: ugperzow@wp.pl

Treść zapytań

„Proszę o załączenie dokumentacji projektowej co jest niezbędne do przygotowania oferty.”

Odpowiedzi Zamawiającego

Dokumentacja projektowa jest zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego wskazanej w SIWZ i w ogłoszeniu o przetargu.

W zakładce <http://perzow.nowoczesnagmina.pl/?a=4524> zamieszczono obowiązujące obecnie opracowanie projektowe, o którym mowa we wzorze umowy.

Ponadto wywieszono wcześniejsze opracowanie projektowe, stanowiące załączniki do uzyskanych pozwoleń na budowę w zakładkach:

<http://perzow.nowoczesnagmina.pl/?a=4527>

<http://perzow.nowoczesnagmina.pl/?a=4528>

WÓJT GMINY
PERZÓW
woj. wielkopolskie

WÓJT
Bożena Henczyca